

## SEZIONE GIURISDIZIONALE PER IL FRIULI VENEZIA GIULIA VIALE MIRAMARE 19 - TRIESTE

Spettabile Amministrazione STREGNA

OGGETTO: Comunicazione estinzione conti giudiziali.

Ai sensi dell'art. 150, comma 3, del decreto legislativo 26.8.2016 n. 174 e s. m. (codice di giustizia contabile), si comunica l'avvenuta estinzione del giudizio sul conto relativamente ai seguenti conti giudiziali:

Conto Giudiziale n. 26478 reso dall'Agente Contabile POSTREGNA LUCA - PSTLCU84D07C758F

per il Periodo 01/01/2015 - 31/01/2015 Oggetto CONTO DELL'ECONOMO

\_\_\_\_\_

Conto Giudiziale n. 26479 reso dall'Agente Contabile GARBAZ CLAUDIO - GRBCLD63D24C758Q

per il Periodo 01/02/2015 - 31/12/2015 Oggetto CONTO DELL'ECONOMO

-----

Conto Giudiziale n. 26480 reso dall'Agente Contabile BANCA POPOLARE DI CIVIDALE - SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI - 00249360306 - ABI 05484 - CAB 63741 per il Periodo 01/01/2015 - 31/12/2015 Oggetto CONTO DEL TESORIERE

-----

Conto Giudiziale n. 26481 reso dall'Agente Contabile POSTREGNA LUCA - PSTLCU84D07C758F

per il Periodo 01/01/2015 - 31/12/2015 Oggetto BENI MOBILI

-----

Conto Giudiziale n. 26667 reso dall'Agente Contabile BANCA POPOLARE DI CIVIDALE -

SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI - 00249360306 - ABI 05484 - CAB 63741 per il Periodo 01/01/2014 - 31/12/2014 Oggetto CONTO DEL TESORIERE

-----

Conto Giudiziale n. 26668 reso dall'Agente Contabile CRISETIG ANITA per il Periodo 01/01/2014 - 24/11/2014 Oggetto CONTO DELL'ECONOMO

-----

Conto Giudiziale n. 26669 reso dall'Agente Contabile CRISETIG ANITA per il Periodo 25/11/2014 - 31/12/2014 Oggetto CONTO DELL'ECONOMO

-----

Conto Giudiziale n. 28124 reso dall'Agente Contabile BANCA POPOLARE DI CIVIDALE - SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI - 00249360306 - ABI 05484 - CAB 63741 per il Periodo 01/01/2016 - 31/12/2016 Oggetto CONTO DEL TESORIERE

-----

Conto Giudiziale n. 28125 reso dall'Agente Contabile QUALIZZA FRANCESCA per il Periodo 01/01/2016 - 31/12/2016 Oggetto DIRITTI DI SEGRETERIA

-----

Conto Giudiziale n. 28126 reso dall'Agente Contabile QUALIZZA FRANCESCA per il Periodo 01/01/2016 - 31/12/2016 Oggetto CARTE D'IDENTITA'

-----

Conto Giudiziale n. 28874 reso dall'Agente Contabile GARBAZ CLAUDIO - GRBCLD63D24C758Q

per il Periodo 01/01/2016 - 31/12/2016 Oggetto CONTO DELL'ECONOMO

-----

Conto Giudiziale n. 30210 reso dall'Agente Contabile GARBAZ CLAUDIO - GRBCLD63D24C758Q

per il Periodo 01/01/2017 - 31/12/2017 Oggetto CONTO DELL'ECONOMO

-----

Conto Giudiziale n. 30211 reso dall'Agente Contabile QUALIZZA FRANCESCA per il Periodo 01/01/2017 - 31/12/2017 Oggetto CARTE D'IDENTITA'

-----

Conto Giudiziale n. 30212 reso dall'Agente Contabile QUALIZZA FRANCESCA per il Periodo 01/01/2017 - 31/12/2017 Oggetto DIRITTI DI SEGRETERIA

-----

Conto Giudiziale n. 30213 reso dall'Agente Contabile BANCA POPOLARE DI CIVIDALE - SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI - 00249360306 - ABI 05484 - CAB 63741 per il Periodo 01/01/2017 - 31/12/2017 Oggetto CONTO DEL TESORIERE

## IL DIRETTORE DELLA SEGRETERIA

f.to dott.ssa Anna De Angelis\*

<sup>\*</sup> firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art.3, comma 2, del D.lgs. n. 39/1993